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Karta pracy 2d (Matematyka kl. 5, rozdziat 1, temat 1.3, éwiczenia 1, 2)
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Czy podajac definicje réwnolegtoboku, wystarczy powiedzie¢, ze
réownolegtobok to czworokat, ktéry ma dwie pary bokéw rownolegtych.
Dlaczego?

Czy podajac definicje prostokata, wystarczy powiedzie¢, ze prostokat to
czworokat, ktory ma dwie pary bokéw réwnolegtych. Dlaczego?

Czy podajac definicje kwadratu, wystarczy powiedzie¢, ze kwadrat to
prostokat, ktory ma wszystkie boki rownej dtugosci? Dlaczego?

Czy podajac definicje rombu, wystarczy powiedzie¢, ze romb to
czworokat, ktory ma dwie pary bokéw réwnolegtych? Dlaczego?

Czy podajac definicje rombu, wystarczy powiedzie¢, ze romb to
czworokat, ktorego przekatne przecinaja sie w potowie? Dlaczego?

Czy podajac definicje réwnolegtoboku, wystarczy powiedzie¢, ze
réownolegtobok to czworokat, ktérego suma miar katéw wewnetrznych
lezacych przy jednym boku wynosi 180°? Dlaczego?

Czy podajac definicje prostokata, wystarczy powiedzie¢, ze prostokat to
czworokat, ktory ma dwie pary bokéw réwnej dtugosci? Dlaczego?

Czy podajac definicje kwadratu, wystarczy powiedzie¢, ze kwadrat to
czworokat, ktorego przekatne przecinajg sie pod katem prostym? Dlaczego?

Czy podajac definicje kwadratu, wystarczy powiedzie¢, ze kwadrat to
prostokat, ktérego przekatne maja takg sama dtugosc? Dlaczego?

Czy podajac definicje kwadratu, mozna powiedzie¢, ze kwadrat to romb,
ktory ma wszystkie katy wewnetrzne proste? Dlaczego?

Czy podajac definicje réwnolegtoboku, wystarczy powiedzie¢, ze
réownolegtobok jest czworokatem, ktdrego przekatne przecinaja sie
w potowie? Dlaczego?

Czy podajac definicje trapezu, wystarczy powiedzie¢, ze trapez to
wielokat, ktéry ma przynajmniej jedna pare bokéw réwnolegtych?
Dlaczego?

Czy podajac definicje kwadratu, wystarczy powiedzie¢, ze kwadrat to
czworokat, ktory ma wszystkie boki réwnej dtugosci? Dlaczego?

Czy podajac definicje rombu, wystarczy powiedzie¢, ze romb to
rownolegtobok, ktdrego przekatne przecinaja sie pod katem prostym?
Dlaczego?

Czy podajac definicje kwadratu, wystarczy powiedzie¢, ze kwadrat to
romb, ktérego przekatne sg prostopadte? Dlaczego?

Karta pracy 16 (Matematyka kl. 5, temat 3.22, zadanie 2)
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Uwaga! Dodatkowo sg potrzebne

szesciany Tcmx 1 cm x 1cm

z karty pracy 28



